

朝阳青春有梦想 赵巷青年在路上

“

2017年是共青团工作实现新跨越的转型之年，赵巷镇团委在团区委和镇党委的正确领导下，深入学习贯彻党的十九大精神，全面落实从严治团，扎实推进改革攻坚，紧紧围绕党政中心工作，积极助力全镇“三创”工作，努力投身生态环境综合治理等重点工作。

过去的一年，赵巷青年凝聚力量，勇于担当，成立巷上先锋队，组建“赵巷之声”，用青春呐喊，以青年发声，将心中坚定的青春梦想，化为脚踏实地的前进步伐。

”

联动青春力量 实现“融情梦”

积极投身志愿服务，志愿青年们携手走在一线，做推动全镇中心工作的“润滑剂”。组织青年参与镇（村）大型晚会、“为巷心力喝彩—志愿者领跑生态环境综合治理”主题活动、“为创全点赞—赵巷城市新形象发布暨三创宣传主题活动”等大型活动现场志愿服务，以“3.5”学雷锋日为契机，广泛开展交通文明、爱国卫生、法律援助、青少年权益保障、医疗卫生服务等各类宣教活动。目前，赵巷镇正在全力推进浦西软件园工作，一些青年自愿担任志愿者，走村入户，宣传政策方针，聆听群众的心声，解决群众的困难。为了更好地服务全镇居民方便出行，联合镇文明办创立17号线青年志愿者服务队，每周五在赵巷站、嘉松中路站进行志愿活动。

组建大型社区青年突击队，关心和服务好本市动迁居民，切实解决他们的后顾之忧，让他们尽快适应新环境，融入



公益落地项目面塑



巷心公益行，赵巷青年在路上

勇担中心工作

添彩“中国梦”

加强思想政治引领，2017年，镇团委举办“宜居赵巷·我们昂Young”赵巷青年纪念“五四”运动98周年暨建团95



当青春遇上“十九大”主题演讲



五四大会誓师活动

周年主题集会，开展了老团员重温入团誓词的活动；积极开展“一学一做”心得体会征集工作、“我的青春我的梦”征文活动等；以喜迎十九大为契机，组织开展“喜迎十九大，争做向上向善好青年”交流分享会以及“当青春遇见十九大”主题演讲等活动，为党的十九大胜利召开渲染一抹亮丽的青春朝气。

成立巷上先锋队，深入参与生态环境综合治理和创全工作，发出《勇立潮头写青春，生态治理担重任》倡议书，带头签署“共青团参与生态环境综合治理承诺书”，举办“宜居赵巷·我们昂Young·参与生态环境综合治理”和“宜居赵巷·我们昂Young·助力全国文明城区创建”两大青年高峰论坛，使团组织更具贡献力。

开展新一轮“墩苗人才培养计划”。通过单位推荐和组织选拔相结合的方式，将“墩苗计划”队伍不断更新优化，培养成为家乡奉献青春的“实干家”。

青东青年纪念“五四”运动99周年暨建团96周年主题集会

5月8日下午，“以青春的名义”青东青年纪念“五四”运动99周年暨建团96周年主题集会活动在徐泾镇世界手工艺产业博览园举行。团区委书记沈竹林，副书记叶丽君、宋波、王琼，赵巷镇党委副书记沈健、徐泾镇党委副书记沈永连，华新镇党委副书记朱红珍，重固镇党委副书记方伟忠出席本次集会。

一幅沙画拉开集会帷幕，记录了过去一年青东四镇团员青年奋斗的历程。随后，沈永连作为东道主发表了讲话，预祝此次集会圆满成功。

集会上，赵巷镇、徐泾镇、华新镇、重固镇“青东青年团建联盟”正式成立。

盟包含四大主题活动：“尚修身”理想信念不动摇，团在一起学习；“敢担当”使命责任扛在肩，团在一起成长；“尚服务”青年需求必回应，团在一起互动“重固本”自身建设不停步，团在一起进步。

集会上，四个街镇团员青年分别带来“以青春的名义”为主题的短剧，分别为：为青春正名·从严治团；为青春定义·助力中心工作；为青春点赞·志愿服务；为青春护航·爱心暑托班。

集会中，团区委书记沈竹林指出，青东四镇团建联盟的成立非常具有历史意义，在青浦未来发展青东四镇也担当着重要的使命。作为新时代新青年，有三个

聚焦青年需求 丰盈“个人梦”

组建“赵巷之声”，用青春呐喊，以青年发声。2017年3月以来，全镇上下目光聚焦于“创全”工作和生态环境综合治理工作，青年们以发声助力，创作《宜居赵巷，我们昂young》、《小手牵大手，生态齐步走》等歌曲，通过拍摄MV、舞台剧、小组唱、拍手歌等形式，将所想所思以聚人气、接地气、展朝气的方式在重点工作中展现作为。十九大召开以来，更深化了“从严治党”的要求，由赵巷青年们精心排演的《青春有泪》和《清者自清》两部廉政小品，也于年底与大家见面，青年们致力于将从严的要求深植于魂，也为进一步筑牢反腐的堤坝添砖加瓦。

扩展“巷心力”知名度，打造品牌效应。2017年，“巷心力联盟”区域青年工作共建委员会，已逐步形成覆盖面广、资源流通顺畅的区域化大团建格局。为进一步拓展品牌效应，赵巷镇团委推出了“巷心力学社”这一新型课堂，以静心，修身，养性等多种课程满足不同阶段青年的活动需求，并组织开展“NICE青春，巷阳同行”两新组织趣味联谊活动、“同心同创文明城·童心共绘赵巷美”小手牵大手系列活动等相关品牌活动。如今，“巷心力”这个词已凝成一股强大的青春力量。

整合多层资源，形成服务口碑。响应团市委、区委号召，在“冬日暖阳”“国



原创《青春有泪》廉政小品



“同心同创文明城·童心共绘赵巷美”系列活动

旗下成长”“爱心暑托班”“扬帆回青”等活动中：利用好上级部门高大上的优质资源，让全镇青年享受到高品质的服务，增强获得感；推动“共青团+青年社会组织+社区”的工作新格局，以“伙伴式互动、引导式成长”的关系服务社区；享受大群团联合作战新成果，充分运用基层工作服务站，在嘉松中路商圈中为青年找到归属地。通过一点一滴的积累，一分一亩的耕耘，赵巷青年在众多阵地中找到了承载自己梦想的舞台。

肃整团青队伍，筑起“光荣梦”

注重实效，全面落实好从严治团任务。坚持把学习教育放在首位，一年来，各团支部积极响应镇团委的号召，开展了一系列“从严治团”学习交流会。通过观看视频、上团课、自学等方式积极学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略。

认真谋划，努力抓好团干部队伍建设。赵巷镇团委班子定期召开班子会，带头学习相关的理论文件，从自身做起，严明组织纪律，强化监督问责，确保工作落实到位，制度执行到位。为了加强团干部自身整体

综合素质，年初制定了2017年团干部培训学习计划。2017年3月举办了赵巷镇团委现场公文写作大赛，为青年干部搭建一个展现才智的舞台，获奖者全镇通报表彰。

夯实基础，认真完成基层团务工作。召开“三会两制一课”主题研讨会，要求各团支部（总支）严格执行“三会两制一课”制度，通过召开专题讨论会，对之后的团工作要点进行强调，要求所有青年积极参与团属品牌的各项活动，及时完成团上基本任务，排摸镇属范围青年构成，确保做到团员有档案、青年有名册。

新的一年，赵巷镇团委将继续紧跟团区委、镇党委的脚步，坚持从严治团，锤炼过硬团风，推进改革攻坚，全力推动赵巷“五区一轴”联动发展，打造“赵巷共青团名片”，一轴带动发展，活跃基层团组织，继续以青春筑梦，以理想追梦，以实干圆梦，为建设宜商宜居宜业现代化新赵巷贡献力量。



奋斗，越青春。新时代，让我们一起奋斗。最后，集会在集体奏唱团歌中圆满结束，共有来自青东四镇的200余名团员青年参加了此次集会。